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ACTA DA SESIÓN EXTRAORDINARIA E URXENTE  CELEBRADA POLO PLENO DESTE
CONCELLO O  DEZAOITO DE NOVEMBRO DE 2019.

                                                                                                                                         NÚM. 2019/15

   
SRES/RAS ASISTENTES 

PRESIDENTE
D. Juan Carlos García Pose

  CONCELLEIROS
Dª Silvia Pose Castro

D. Enrique Tasende Lavandeira
D. José castro Agrelo

Dª. Clarisa Couto Castro
D. Amancio Lavandeira Suárez 

D. Manuel Andrés Díaz Abeledo
D. Antonio Pensado Plágaro 

Dª Élida Veciño Velo
D. José Antonio Andrade Figueiras

D. José Manuel Pérez Abelenda
D. Abrahan Gerpe Muñiz

 NON ASISTEN
Dª. Laura Tasende Cancela 

Marta Marín Gracia (interventora)

   SECRETARIA
Dª. Mª del Carmen Seoane Bouzas

No salón de Plenos da Casa Consistorial de Coristanco,

sendo as 14:00 horas do día 18 de novembro de 2019,

baixo  a  presidencia  do Sr.  Alcalde,  D.  Juan  Carlos

García  Pose,  e  asistido  pola  secretaria/o  da

Corporación, Dª  Mª del Carmen Seoane Bouzas, que

da  fe  do  acto,  reúnense  os  Srs.  Concelleiros

relacionados, membros todos do Pleno, co obxecto de

realizar  nunha  primeira  convocatoria  a  sesión

extraordinaria e urxente prevista para o día de hoxe, e

de acordo co  seguinte orde do día.

ORDE DO DÍA

1. APROBACIÓN DA URXENCIA DA SESIÓN.

Consta no expediente a providencia de alcaldía do 15.11.2019 sobre a xustificación da urxencia 
da sesión, que literalmente sinala:

“Providencia de alcaldía

ASUNTO:  CONVOCATORIA PLENO EXTRAORDINARIO  E  URXENTE PARA  A APROBACIÓN DA CONTA XERAL
CORRESPONDENTE AO EXERCICIO DE 2018

Documento electrónico asinado dixitalmente cuxa integridade garántese mediante cotexo na Sede Electrónica deste Organismo co Código de 
Verificación Dixital (CVD) especificado á marxe.
(artigo 42.b da Lei 40/2015, de 1 de outubro, de Réxime Xurídico do Sector Público)              1
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Vista a Proposta de Alcaldía de data 15/11/2019 relativa a aprobación da Conta Xeral do Concello de Coristanco, correspondente
ao exercicio de 2018.
Vista a motivación da urxencia da convocatoria do Pleno extraordinario e urxente.
Visto o estado no que se atopa a aprobación da conta Xeral do Concello de Coristanco. 
Visto o previsto no artigo 212 do Real Decreto Lexislativo 2/2004, de 5 de marzo, polo que se aproba o texto refundido da Lei
Reguladora de las Facendas Locais que sinala que:
“1. Los estados y cuentas de la entidad local serán rendidas por su presidente antes del día 15 de mayo del ejercicio siguiente al
que correspondan. Las de los organismos autónomos y sociedades mercantiles cuyo capital pertenezca íntegramente a aquélla,
rendidas y propuestas inicialmente por los órganos competentes de estos, serán remitidas a la entidad local en el mismo plazo.
2. La cuenta general formada por la Intervención será sometida antes del día 1 de junio a informe de la Comisión Especial de
Cuentas de la entidad local, que estará constituida por miembros de los distintos grupos políticos integrantes de la corporación.
3. La cuenta general con el informe de la Comisión Especial a que se refiere el apartado anterior será expuesta al público por
plazo  de  15  días,  durante  los  cuales  y  ocho  más  los  interesados  podrán  presentar  reclamaciones,  reparos  u  observaciones.
Examinados éstos  por la Comisión Especial  y practicadas por esta cuantas comprobaciones estime necesarias,  emitirá nuevo
informe.
4.  Acompañada de  los  informes de la  Comisión Especial  y  de las  reclamaciones y reparos formulados,  la  cuenta general  se
someterá al Pleno de la corporación, para que, en su caso, pueda ser aprobada antes del día 1 de octubre.
5. Las entidades locales rendirán al Tribunal de Cuentas la cuenta general debidamente aprobada.”
Polo que en virtude do seu apartado 4º a conta xeral deberá ser aprobada polo Pleno antes do día 1 de outubro.
Según o informe do Tribunal de Contas sobre a fiscalización sobre rendición de contas das entidades locais, exercicio 2016, con
especial atención a entidades con incumprimentos reiterados de dita obrigación que sinala que: “Como se indicou nos Informes de
Fiscalización do Sector Público Local correspondentes aos exercicios 2013, 2014 e 2015, a modificación pola LRSAL do artigo 36
da Lei 2/2011, do 4 de marzo, de Economía Sostible, establecendo que no caso de que as entidades locais incumpran a obrigación
de render ao Tribunal de Contas a conta xeral debidamente aprobada, podíase reter o importe das entregas a conta e, no seu caso,
anticipos e liquidacións definitivas da participación nos tributos do Estado que lles corresponda, e ata que se considere cumprida
tal obrigación, reforza a importancia do deber de rendición de contas das entidades locais, e a efectiva aplicación da devandita
medida contribúe de maneira eficaz a potenciar o cumprimento desta obrigación.

Nas conclusións e recomendacións do “Informe sobre as actuacións do Tribunal de Contas para promover a rendición de contas no
ámbito local”, aprobado polo Pleno o 20 de decembro de 2014, e do “Informe de fiscalización sobre rendición de contas das
entidades locais,  exercicio 2015, con especial atención a entidades con incumprimentos reiterados da devandita obrigación”,
aprobado polo Pleno do 21 de decembro de 2017, avogábase por que a obrigación de render contas reforzásese pola existencia de
medidas  suficientes  que  garantan  o  seu  adecuado  e  oportuno  cumprimento  en  prazo  e  forma,  debendo  ofrecer  un  marco
suficientemente explícito para que se recoñeza ás contas anuais a importancia que teñen para o cumprimento dos seus fins, e que se
asegure que as mesmas ofrezan unha información completa, coherente, integrada e fiable. O novo artigo 36 da Lei 2/2011, supón,
sen dúbida, unha medida de gran importancia na dirección indicada, resultando necesaria a súa efectiva aplicación para que se
consiga promover de maneira eficaz o cumprimento da rendición de contas por parte das entidades locais e a transparencia da súa
xestión”.

Dado que a Conta Xeral debe ser aprobada polo pleno antes do día 1 de outubro, e o prazo para ter subida a mesma a plataforma
de Rendición de Contas dependente do Ministerio de Facenda remata o 15 de outubro e xa nos atopamos en novembro, a súa
aprobación e presentación realizarase necesariamente con retraso, polo que a fin de evitar perxuizos económicos derivados da
privación da participación nos tributos do estado e a imposibilidade de concorrer a determinadas subvencións que esixen ter
rendida a conta xeral, enténdese necesaria a convocatoria extraordinaria e  urxente do Pleno do Corporación a fin de proceder a
aprobación da mancionada Conta Xeral.

Polo que,

DISPOÑO

ÚNICO.-  Que  se  proceda  a  convocar  Pleno  Extraordinario  e  Urxente  da  Corporación  a  fin  de  aprobar  a  Conta  Xeral
correspondente  ao  exercicio  de  2018,  para  luns  18  de  novembro  de  2019  ás  14:00  horas,  dada  a  urxencia  da  situación
anteriormente motivada”.

O Sr. Alcalde expresa que entende que é urxente tratar o tema pola trascendencia que poda ter a
demora a efectos de dar traslado ao Consello de Contas e quixo platearlle aos grupos e someter
a pleno que vaia o antes posible, aínda que xa vai fóra de plazo.

Procédese á votación da urxencia da sesión, obténdose o seguinte resultado:

- Votos a favor: 7 (5 PP, 1 PSOE e 1 CSD).

Documento electrónico asinado dixitalmente cuxa integridade garántese mediante cotexo na Sede Electrónica deste Organismo co Código de 
Verificación Dixital (CVD) especificado á marxe.
(artigo 42.b da Lei 40/2015, de 1 de outubro, de Réxime Xurídico do Sector Público)              2
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- Abstencións: 5 (2 TeGa, 2 ALVC e 1 BNG).

- Votos en contra: ningún.

2. CONTA XERAL 2018.

Pola secretaria dáse lectura á proposta de alcaldía, do 15.11.2019, que literalmente sinala:

“PROPOSTA DE ACORDO

APROBACIÓN DA CONTA XERAL DO CONCELLO DE CORISTANCO CORRESPONDENTE AO EXERCICIO
2018.

Visto o informe favorable realizado pola Comisión Especial de Contas, en sesión celebrada o 19/09/2019, sobre a
Conta  Xeral  do  Concello  correspondente  ao  exercicio  de  2018,  formulada  pola  Intervención  Municipal,  en
cumprimento co disposto no artigo 212 do Real decreto lexislativo 2/2004, de 5 de marzo, polo que se aproba o texto
refundido da Lei reguladora das facendas locais.

Visto que a citada Conta Xeral foi exposta ao público, xunto co precitado dictame, polo prazo de quince días hábiles
(do 4 de outubro ao 24 de outubro de 2019 ámbolos dúos incluidos), a través de Edicto de exposición publicado no
BOP nº 188 do 3 de outubro de 2019, de conformidade co disposto no artigo 212.3 do RDL 2/2004, de 5 de marzo,
polo que se aproba o texto refundido da Lei reguladora das facendas locais.
Visto que durante o antedito prazo e oito mais (do 4 de outubro ao 6 de novembro de 2019 ámbolos dous incluídos)
os interesados pudieron formular os reparos e as observación que estimaron pertinentes.
Visto o informe emitido pola responsable do rexistro con data 8 de novembro de 2019 no que indica que non houbo
alegacións que consten no rexistro de entrada do Concello de Coristanco.  
Visto o previsto no artigo 212 do Real Decreto Lexislativo 2/2004, de 5 de marzo,  polo que se aproba o texto
refundido da Lei Reguladora de las Facendas Locais que sinala que:
“1. Los estados y cuentas de la entidad local serán rendidas por su presidente antes del día 15 de mayo del ejercicio
siguiente al que correspondan. Las de los organismos autónomos y sociedades mercantiles cuyo capital pertenezca
íntegramente a aquélla, rendidas y propuestas inicialmente por los órganos competentes de estos, serán remitidas a
la entidad local en el mismo plazo.
2. La cuenta general formada por la Intervención será sometida antes del día 1 de junio a informe de la Comisión
Especial  de Cuentas de la entidad local,  que estará constituida por miembros de los  distintos  grupos políticos
integrantes de la corporación.
3. La cuenta general con el informe de la Comisión Especial a que se refiere el apartado anterior será expuesta al
público por plazo de 15 días, durante los cuales y ocho más los interesados podrán presentar reclamaciones, reparos
u observaciones. Examinados éstos por la Comisión Especial y practicadas por esta cuantas comprobaciones estime
necesarias, emitirá nuevo informe.
4. Acompañada de los informes de la Comisión Especial y de las reclamaciones y reparos formulados, la cuenta
general se someterá al Pleno de la corporación,  para que,  en su caso, pueda ser aprobada antes del día 1 de
octubre.
5. Las entidades locales rendirán al Tribunal de Cuentas la cuenta general debidamente aprobada.”
Polo que en virtude do seu apartado 4º a Conta Xeral deberá ser aprobada polo Pleno antes do día 1 de outubro.
Según  o  informe  do  Tribunal  de  Contas  sobre  a  fiscalización  sobre  rendición  de  contas  das  entidades  locais,
exercicio 2016, con especial atención a entidades con incumprimentos reiterados de dita obrigación que sinala que:
“Como se indicou nos Informes de Fiscalización do Sector Público Local correspondentes aos exercicios 2013, 2014
e 2015, a modificación pola LRSAL do artigo 36 da Lei 2/2011, do 4 de marzo, de Economía Sostible, establecendo
que no caso de que as entidades locais incumpran a obrigación de render ao Tribunal de Contas a conta xeral
debidamente  aprobada,  podíase  reter  o  importe  das  entregas  a  conta  e,no  seu  caso,  anticipos  e  liquidacións
definitivas  da  participación nos tributos do Estado que lles  corresponda,  e  ata que se  considere  cumprida tal
obrigación, reforza a importancia do deber de rendición de contas das entidades locais, e a efectiva aplicación da
devandita medida contribúe de maneira eficaz a potenciar o cumprimento desta obrigación.

Documento electrónico asinado dixitalmente cuxa integridade garántese mediante cotexo na Sede Electrónica deste Organismo co Código de 
Verificación Dixital (CVD) especificado á marxe.
(artigo 42.b da Lei 40/2015, de 1 de outubro, de Réxime Xurídico do Sector Público)              3
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Nas  conclusións  e  recomendacións  do  “Informe  sobre  as  actuacións  do  Tribunal  de  Contas  para  promover  a
rendición  de  contas  no  ámbito  local”,  aprobado  polo  Pleno  o  20  de  decembro  de  2014,  e  do  “Informe  de
fiscalización sobre rendición de contas das entidades locais, exercicio 2015, con especial atención a entidades con
incumprimentos reiterados da devandita obrigación”, aprobado polo Pleno do 21 de decembro de 2017, avogábase
por  que  a  obrigación  de  render  contas  reforzásese  pola existencia  de  medidas  suficientes  que garantan o seu
adecuado e oportuno cumprimento en prazo e forma, debendo ofrecer un marco suficientemente explícito para que
se recoñeza ás contas anuais a importancia que teñen para o cumprimento dos seus fins, e que se asegure que as
mesmas ofrezan unha información completa, coherente, integrada e fiable. O novo artigo 36 da Lei 2/2011, supón,
sen dúbida, unha medida de gran importancia na dirección indicada, resultando necesaria a súa efectiva aplicación
para que se consiga promover de maneira eficaz o cumprimento da rendición de contas por parte das entidades
locais e a transparencia da súa xestión”
Dado que a conta xeral debe ser aprobada polo pleno antes do día 1 de outubro, e o prazo para ter subida a mesma
a plataforma de Rendición de Contas dependente  do Ministerio de Facenda remata o 15 de outubro  e  xa nos
atopamos en novembro, a súa aprobación e presentación realizarase necesariamente con retraso, polo que a fin de
evitar perxuizos económicos derivados da privación da participación nos tributos do estado e a imposibilidade de
concorrer a determinadas subvencións que esixen ter rendida a Conta Xeral, enténdese necesaria a convocatoria
extraordinaria e urxente do Pleno do Corporación a fin de proceder a aprobación da Conta Xeral.
Por todo o anterior, e en cumprimento do disposto no punto 4 do artigo 212 do RDL 2/2004, de 5 de marzo, polo que
se aproba o texto refundido da Lei reguladora das facendas locais, elévase ao Concello Pleno a presente Conta
Xeral do Orzamento do Concello de Coristanco correspondente ao exercicio 2018 para a adopción dos seguintes
acordos:

Primero.- Aprobar a Conta Xeral do Concello de Coristanco correspondente ao exercicio 2018.

Segundo. - Proceder a remisión da citada Conta Xeral, ao Consello de Contas, de acordo co previsto nos artigos
212.5 e 223.2 do RDL 2/2004 e no artigo 48 do Regulamento de Réxime Interior do Consello de Contas de Galicia,
publicado no DOG núm. 138, do 17 de xullo de 1992”.

Toma a palabra o voceiro de TeGa, para sinalar que o seu grupo abstívose porque entende que
efectivamente está fora de prazo, ao igual que estiveron outras anteriores, pero nese caso non
ven ben que se leve tendo en conta que en 15 días haberá un pleno ordinario e hai 12 persoas ás
que haberá que pagar, podendo aforrarse o Concello 900, salvo que nese pouco tempo sexa
imprescindible, urxente e necesario o convocar o pleno con ese gasto. En relación á conta di que
indica a xestión que se levou a cabo o ano pasado, é unha cuestión mecánica de cadrar números,
levar os asentos contables, etc. Lembra que había pendentes analíticas en canto a determinados
gastos  de servizos,  e  xa comentou na Comisión Informativa porque lles  chocaba,  ás veces,
algunhas conclusións que se sacaban e quizais sexa corta e pega de datos anteriores, ou gastos
que non foron cubertos e son obrigatorios cubrir. Di que tendo en conta que os partidos parece
ser que non poden presentar alegacións, o que lles choca moito, e así se fixo cunhas que se
presentaron or TeGa no seu momento, que non se lle tiveron en conta as alegacións e pregunta
ao Sr. Alcalde se calquera alegación que se presente polos partidos non se van a ter en conta, se
vai seguir por esa liña, porque nese caso aínda que non presenten alegacións si que dirán no ple
o que hai cousas que están mal feitas, baixo o punto de vista do seu grupo.

O voceiro de ALVC expresa que o seu grupo non entende cal é o verdadeiro motivo da urxencia
do pleno, cando o pleno ordinario será nunha semana. Di que o seu está sufrindo discriminación
en canto a documentación e preguntas que fai que non se contestan e entón non poden aportar
mais. Repite que lle gustaría que fose o asunto no pleno ordinario. No relativo ás contas di que
non teñen nada que dicir porque están supervisadas polo servizo de intervención, mais aló de
que poden estar de acordo ou non nas partidas, pero non van preguntar alí na sesión.

Intervén o concelleiro do BNG que di que non se vai pronunciar sobre a urxencia, prazos e
convocatoria e cuestións relacionadas porque están alí para sacar algo en positivo, polo tanto se
vai cinguir ao fondo do asunto, a conta en si. Expresa que dende o punto de vista contable non

Documento electrónico asinado dixitalmente cuxa integridade garántese mediante cotexo na Sede Electrónica deste Organismo co Código de 
Verificación Dixital (CVD) especificado á marxe.
(artigo 42.b da Lei 40/2015, de 1 de outubro, de Réxime Xurídico do Sector Público)              4
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ten nada que dicir, se trata dunha tarefa de intervención, pero si que quere sacar unha conclusión
relevante, que os órganos de goberno lle custan por ano ao concello 160.000 euros, o custo da
administración xeral do Concello 480.000 euros, que suman 630.000 euros. O que quere dicir
que antes de que se encenda unha, antes de que se tape un burato en calquera pista, antes de que
se  subvencione  un  triste  euro  e  antes  de  que  se  empece  a  atender  unha  persoa  maior,  se
necesitan mais de 100 millóns das antigas pesetas para administrar o Concello, que ao dividilo
entres os habitantes, cada habitante pagaría 1.587. E aclara que saca iso a colación porque nos
últimos pleno se están revisando as ordenanzas, que supoñen poder de recadación, o cal non
deixa de asombrarlle e conviría que se reflexione niso.

O concelleiro do PSOE di que só quere facer referencia aos indicadores, que lles pasaron no seu
día e que poñen de manifesto un bo estado de saúde do Concello, pero tamén como resultado de
que se paga tarde aos proveedores e o período medio de pago está en 263 fronte ao período de
cobro de 138 días, e que aínda que sae positivo expresa que quixera incidir en que non se tarde
moito en pagar a acreedores e proveedores, porque de aí poden saír intereses e xuros como se
viu nos últimos plenos. Respecto ao endebedamento di que tamén hai un saldo positivo de 8
céntimos, polo que teñen 1 euro como patrimonio, o que tamén é algo bo.

Toma a palabra o concelleiro de CSD: “antes de nada quería facer un pequeno matiz, dúas
correccións, unha é ao compañeiro do BNG no tema das cuentas, falaba de 600.000 entre 6.300
habitantes, son 95 euros por habitante, non 1.500, unha corrección matemática, mais que nada
porque a min os números lévanme idea. Despois outra corrección ao que dixo o compañeiro
Amancio Lavandeira, non son 900 euros, Laura non veu, son 810, o que jastamos. Entonces dito
esto, que ao fin e ao cabo nada mais que son números, creo que hoxe estamos aquí, como dixo o
compañeiro do BNG, para tratar o fondo da cuestión, no, non creo que, hai que dar un pequeno
tirón de orellas,que chegou un pouco tarde a conta xeral, tamén é certo que a miña primeira
conta xeral foi con 14 meses de retraso, sei ben do que se fala e en segunda creo que foi cun
mes e pico de retraso, e as anteriores tamén foran así con 15 meses, 16 meses, entonces, ben é
certo que esto para o ayuntamiento é prioritario,  mais que nada pola trascendencia que ten
despois á hora de coller subvencións que todos os que estamos aquí fumos alcaldes, sabémolo,
non. Eu creo que non é tanto o gastar mais ou menos no, na convocatoria da sesión, sin ir mais
para aló hai 3 meses sabemos que tuvemos que pagar practicamente 30.000 euros de abogados,
aquí a, que tuvo que defenderse Antonio Pensado por denuncias injustas, e ganounas no tribunal
e  por  eso  tuvemos  que  pagar  30.000 euros.  Entonces,  non  é  tanto  o  coste,  senón como a
importancia de entregar estes documentos en prazo, non, que eu creo que hai que resaltar, que
creo  que  vai  con  15  días  ou  así  de  retraso  e  que  é  mui  interesante  que  para  os  vindeiros
progresos, anque ben é certo que o departamento de intervención ahora mismo está sin tesorera,
que tamén recomendo, eh, traer unha habilitada nacional para a praza, que xa debe estar o, como
fixen  noutros  plenos.  Pero  si  ben  é  certo  que  a  conta  xeral  é  un  documento  plenamente,
practicamente da área de intervención, certamente a día de hoxe eu sigo sin entendela é un
documento moi complexo e observo que a secretaria o debe de ter diante. Son 500 ou 600 ou
1000 folios, creo que é mui denso, non, eu creo que o importante é que hoxe se rinda para poder
así, eh, afrontar as obras nun futuro e non estar perdendo subvencións de Diputación, como me
pasou a min e vivín en propias carnes por non ter rendida a conta xeral en prazo, non. Nada
mais”.

O Sr. Alcalde di que pode engadir respecto ao prazo que si a conta sae liberarán de perder
ningunha axuda porque hai varios expedientes que teñen serios riscos de que se non dan rendido
a conta o antes posible se poida perder a axuda correspondente, porque lle consta que nalgún
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caso xa hai requirimento de render a conta e valorou esperar 10 días mais e facelo co trámite do
pleno ou facer ese trámite e non perder esa axuda.  Engade que sabe o trastorno que podía
significar para as persoas da corporación, que non pensaba nin sequera na cuestión económica,
pero en canto puido falar con secretaría e dende o punto de vista económico que lles iría ben a
proposta foi facer o pleno. Lle contesta a TeGa que en ningún momento quixo transmitir que
non se puideran facer achegas ou aportacións e incluso alegacións, ademais que na proposta de
acordo di “visto o informe emitido polo responsable do rexistro non houbo ningunha alegación
que conste no rexistro de entrada do Concello”, polo tanto, non entende moi ben a que se refire
cando di que os políticos non puideron transmitir porque cre que alí sempre se puido dicir todo
aquelo que se considerou. Di que se trata das contas do 2018 e para o ano lle toca que eso se
renda en prazo. Ao voceiro de ALVC lle di respecto á documentación que el non ten constancia
de que lle falte e se lle falta documentación que solicitou lle preocupa e intentará que iso non
ocorra e valorou a urxencia porque ten transcendencia e precisamente a experiencia doutros
anos algunhas convocatorias  de axudas se  perderon,  polo tanto,  en aras  de non crearlle  un
prexuízo ás aras económicas do Concello se fixo antes.

Toma a palabra o voceiro de TeGa que expresa que descoñece eses datos dos que fala, polo que
se  é  preciso  que  se  presente  a  conta  na  semana  para  non  perder  unha  subvención  a  súa
intervención sería diferente e incluso o podería así explicar na urxencia da convocatoria, e lle
recomendaría,q ue igual non estaba de alcalde o ano pasado cando presentaron as alegacións ás
contas, pero sí  había concelleiros e había informes onde dicían que os grupos políticos non
podías presentar alegacións, simplemente é unha cuestión de ler actas e que concrete si de aí en
adiante se van a ter en conta as alegacións e se realmente os grupos da corporación poderán
presentar alegacións, porque o houberan feito tendo en conta os erros que se puideran haber
corrixido antes de que chegara ao consello de contas e ese diga que hai que corrixila.

O voceiro de ALVC pide que para poder votar quere saber si corre algún risco aprobala nese día
que afecte á perda de proxectos para Coristanco e que amplíe a contestación porque entón, por
responsabilidade, o voto do seu grupo cambiaría.

O concelleiro do BNG anuncia que vai a absterse porque o seu voto dende o punto de vista
cuantitativo non é relevante, xa que non se precisa maioría cualificada e porque non ten datos
suficientes para facer unha análise da conta mais aló do que xa dixo antes.

O concelleiro do PSOE anuncia que por responsabilidade é preciso non perder axudas, como
sucedeu en anos anteriores.

O Sr. Alcalde di que coa información que ten e tendo en conta que hai algunha pendente na
sede, está requerido e esta en risco o técnico local de emprego e dixo Juan García Velo que era
de extraordiaria premura sacar iso para poder darlle traslado dese acordo e non se puxera en riso
ese expediente.

Non  habendo  mais  intervencións,  procédese  á  votación  do  asunto,  obténdose  o  seguinte
resultado:

Procédese á votación da urxencia da sesión, obténdose o seguinte resultado:

- Votos a favor: 9 (5 PP, 2 ALVC, 1 PSOE e 1 CSD).

- Abstencións: 3 (2 TeGa, e 1 BNG).
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- Votos en contra: ningún.

Resultando aprobado o seguinte acordo:

Primeiro.- Aprobar a Conta Xeral do Concello de Coristanco correspondente ao exercicio 2018.

Segundo. - Proceder a remisión da citada Conta Xeral, ao Consello de Contas, de acordo co
previsto nos artigos 212.5 e 223.2 do RDL 2/2004 e no artigo 48 do Regulamento de Réxime
Interior do Consello de Contas de Galicia, publicado no DOG núm. 138, do 17 de xullo de
1992.

E non sendo máis os asuntos a tratar, levántase a sesión cando son as 14 horas e 25 minutos do
día  18  de  novembro  de  2019,  do  que  como  Secretaria  dou  fe  e  certifico,  asinando
electronicamente e dando o visto bo o Alcalde, Juan Carlos García Pose.
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